

张江高科895创业营第一季完美收官,第二季报名项目近200个 用创新搭建张江最美生态圈

日前,张江高科895创业营第一季结营仪式暨第一季 Demoday 在张江大厦举行。来自沪上的多家投资机构、金融机构代表、媒体评论人等共同相约895创业营。活动现场,精彩的项目路演,犀利的投资人点评,热情的观察团点赞,第一季结营仪式可谓精彩纷呈。第二季活动将围绕健康医疗和智能硬件主题进行对接,目前已有近200个报名项目,上周末开展了两日的海选。895创业营负责人表示,他们将与创新创业者们共同努力,一起搭建起张江科技城未来最美生态圈。

青年报记者 陈颖婕



赠送创业空间鼓励创业项目

895创业营第一季结营仪式是自2015年5月正式报名以来,向社会各界交付第一份服务创业的高质量答卷,200多家项目报名,34个项目入营,34位导师陪练,10多家机构投资者全程指导,银行、保险等金融机构以全新的金融产品支持895营。

第一季的895营,让更多的人感受到了不一样的创业氛围,感受到了张江高科真正践行创业服务业集成商角色的那份执着和真诚。

活动现场,包括卓旗、甲虫、飞语、快仓等项目的精彩路演,让评论员和观察团赞声不断,此次多个入营项目均获得了数额不等的融资,用895营负责人的话来说,“对接融资的成

功,是作为创业项目最大的收获之一。”

“毕业”典礼上领取“毕业证”是最激动人心的时刻。按照895营的游戏规则,最终来自重庆的“甲虫”项目获得了评论员和观察团的一致青睐,以最高分获得了第一名,荣获了895创业营第一季的“创业之星”称号。最大的收获是,甲虫项目获得了张江高科免费赠送的200平米创业空间一年使用权。项目创始人孟驰力从张江高科总经理葛培健手中接过代表创业空间的金钥匙,他激动地表示:“5月份,我来上海拓展市场,正巧赶上895创业营开始报名,抱着试试看的心态参加了比赛。刚入营的时候,我们的项目还并不完善。在895创

业营期间,得到了非常多的帮助,不仅结交了很多志同道合的朋友,也结识了许多对创业有帮助的指导老师。甲虫项目能够收获今天的成绩,感谢895创业营中的同仁们。”

除了甲虫项目成为最大赢家外,其他项目也均有收获:快仓,以3000万的融资额,荣获本季“最佳掘金奖”;I8和爱零工两个项目,获得了“一鸣惊人”奖;贝生、阿亦睿、亿贸通、培睿的创始人均为女性,都获得了“巾帼英雄”奖;90后创业者、趣实习创始人周博文获“年轻有为”奖;甲虫项目千里迢迢参加895营全部活动,再获“团结奋进”奖;895营第一季营长、新欧洲创始人徐宁,为大家辛苦付出,荣获“劳苦功高”奖。



健康医疗和智能硬件成新主题

为了营造良好的创新生态圈,张江高科也顺应科创中心的要求,关注离岸创新创业基地的建设。例如借助张江的国际人才城,关注离岸研发创新,积极参与全球竞合,追求“不求所在,但求所有”的离岸创新模式,为更多的海内外项目参与到895营创造条件。

据介绍,895创业营第二季将围绕健康医疗和智能硬件主题进行有机对接。截至目前,第二季报名项目已近200个。上周末,进行了两天的海选。张江高科895营与创新创业者们的努力,将共同搭建起张江科技城未来最美生态圈。

创业营开启“房东+股东”模式

张江高科总经理葛培健在结营仪式上向社会各界对895营的关心和支持表示感谢,他指出,张江地处“双自联动”、“科创中心”建设等国家战略聚焦的核心区域,随着国家新三板扩容和上海科创板、战略新兴板即将推出,这些企业对接新三板、战略新兴板的愿望非常强烈。

张江高科希望通过895创业营,积极响应国务院“大众创业、万众创新”的号召,促进科

创中心建设掀起张江创新创业浪潮,践行“创业服务业集成商”的新角色,集聚包括科技金融在内的各种创新加速资源,建立服务于创新创业活动的平台,努力营造“张江创新创业生态圈”。

通过“895创业营”这个众创平台,开启张江高科“房东+股东”模式,加快向投资前端靠拢,突破传统实体孵化器仅提供物业空间的局限,从单纯的“空间提供商”向创新创业企业

的“时间合伙人”转变,逐渐塑造了张江高科在资本市场上“科技地产+创新投资”的形象。张江高科希望借助自身拥有的六大优势更好地诠释“时间合伙人”的概念,即运营产业地产的物理空间优势,利用产业集群的禀赋优势,运作产业投资的增值服务优势,银企合作、投贷联动的金融资源优势,对接多层次资本市场的通道优势,整合公共平台资源的集成优势。